Angelholms BS
Sondags-spel 2021-09-26 SCRATCH

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 132.0 60.00  Rolf Nilsson - Lena-Karin Nilsson 2674 11446  Angelholms BS
2 1 130.0 59.09  Christina Carlander - Kurt Lindvall 30382 60568  Angelholms BS
3 12 123.0 55.91  Kerstin Karlsson - Nancy Westerdahl 52685 5483 Angelholms BS
4 3 120.0 54.55 Helen Bohman - Tor-Bjorn Bohman 2461 8467 Angelholms BS
5 7 118.0 53.64 Ulf Backman - Maria Ohlsson 82648 87599  Laholms BK
6 9 115.0 52.27 Sonja Eriksson - Jan Nyander 53119 42886  Angelholms BS
7 4 113.0 51.36  Christer Zetterlund - Marielouise Hultin 59660 45011  Angelholms BS
8 2 111.0 50.45 Inga-Maj Askfelt - Malou Magnusson 15376 41841  Angelholms BS
9 11 109.0 49.55  Ingbritt Irhammar - Eva Ekholm 65685 16236  Angelholms BS
10 6 96.0 43.64  Per Ekelin - Siv Ekelin 41772 59688  Angelholms BS
11 10 77.0 35.00 Monica Persson - Inger Hinterlach 46547 46536  Angelholms BS
12 8 76.0 34.55 Hans Andersson - Eva Madsen 16512 39218  Angelholms BS
1 4 KDKn6 Basta kontrakt 2 4 Kn102 Basta kontrakt 3 464 Basta kontrakt
Nord v- 5v V =-450 Ost v542 44 O =-420 Syd v 104 24 V =-110
Ingen + 109864 NS + 10954 ov + K84
»K964 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT #EKN10842 & ¢ v & NT
4E972 410 N26 252 4 K86 4 D743 N6 7 333 4EKn3  4KD108 N7 4646
vEK108 vKn653 S26 252 vKD108 v EKn963 S6 7333 vE87 v K52 S7 4646
¢ Kn5 ¢ EK3 O 117 108 10 ¢ 762 ¢ KKn O 7 6 10109 4109752 ¢ DKn 06 87 87
#D107 #E8532 VvV 117 118 10 #E54 #KKn V65998 «D3 #K765 V68787
48543 4 E95 49752
v D9742 v7 v DKn963
¢+ D72 ¢ ED83 ¢ E63
#Kn #109632 9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 3vV= oK -140 100 00| 5 7 4v0O-1 *2 50 100 00| 6 8 2NO-1 «9 100 9.0 1.0
5 7 4v V= oK -420 70 30| 2 8 4v 0= *2 -420 80 20|12 2 3NV-1 vT 100 9.0 1.0
12 1 4v V= oK -420 70 30| 4 11 4v O+1 &2 -450 30 70| 3 9 3vsS-1 s A -50 50 5.0
4 11 4y V+1 &K -450 20 80| 6 3 4vO+1 A -450 30 70| 7 4 3aN-1 aK -50 50 5.0
6 3 4vV+l 46 -450 20 80|10 9 4vO+1 +8 -450 30 70|11 10 INV= LN -90 20 8.0
10 9 4vV+l oK -450 20 80|12 1 4v0O+1 &2 -450 30 70| 5 1 3#N-3 +Q -150 0.0 10.0
4 4 E103 Bésta kontrakt 5 4105 Bésta kontrakt 6 #1092 Bésta kontrakt
Vast v KKn108 44 V =-620 Nord v 1053 ANT N =630 Ost v EK6 44 O =-620
Alla + D953 NS + D8543 ov ¢ E95
+D3 & ¢ v & NT »EK6 & ¢ v & NT #9752 & ¢ v & NT
a2 aKKn9765 N 3 4 5 2 4 4963 4 D842 N7 9 9 8 10| 4E875 & KDKn3 N54436
vE32 v97 S 34524 vKn972 vE S 79 9 8 10| vKnl02 v D954 S54436
¢ E10 ¢ K762 O 108 7 108 ¢ EK2 ¢ Kn107 054343 ¢ KKn10862 ¢ - 088 9 107
#EK109742 6 VvV 108 7 108 #1082 #Kn9543 V64343 LE #KD1063 vV 8 89 107
D84 & EKKn7 464
v D654 v KD864 v 873
¢ Kng84 +96 + D743
#Kn85 »D7 #EKn84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 10 3« V-1 vlJ 100 90 10| 1 11 3NS+1 ¢A 630 100 00| 1 11 3NO-2 46 200 10.0 0.0
12 2 340-1 ¢4 100 90 10| 4 10 3y S+1 ¢2 170 70 30| 6 2 4eV-1 vA 100 8.0 20
5 1 4aV-= v38 -130 6.0 40|12 3 2¢vS+2 ¢K 170 70 30| 4 10 Pass 6.0 4.0
3 9 3NV= vT -600 20 80| 6 2 3vS= ¢2 140 40 60| 7 9 2¢ V= vA -90 40 6.0
6 8 4vy N-6 *6 -600 20 80| 7 9 3NN-1 *9 -100 10 90|12 3 34 0+1 &4 -170 20 8.0
7 4 3NV= +5 -600 20 80| 8 5 4vsS-1 +K -100 10 90| 8 5 3NO= LT -600 0.0 10.0
7 & K85 Bésta kontrakt 8 + ED854 Bésta kontrakt 9 & KKn1094 Bésta kontrakt
Syd v 7653 2NT S =120 Vast v K65 54 N =450 Nord vD72 4¢ O =-130
Alla + E87 Ingen + K4 ov ¢ 62
#1085 & ¢ v & NT »E74 & ¢ v & NT «D54 & ¢ v & NT
~Kn972 4D63 N9 9778 4 K3 49 N8 8 6 119 473 « ED62 N53665
vEK10 vD842 S99888 vEKn97 vD8432 S 88 6 119 vEKn86 v10 S53665
¢1065 # D93 044555 ¢ DKn52 ¢ 986 0546 23 ¢ E1073 ¢ D954 08 107 7 7
*K96 #743 V44555 852 #KKn103 V55623 #KKn2 #8763 ve89777
4 E104 4 Kn10762 4385
vKn9 v10 v K9543
¢ KKn42 + E1073 ¢ KKn8
#EDKnN2 »D96 #E109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 4 INS+3 47 180 100 00| 7 3 44 N+2 ¢9 480 100 00| 3 2 INV-2 v2 200 10.0 0.0
9 6 INS+2 &6 150 80 20|12 4 44 N+1 v2 450 80 20| 6 1 24N-2 vT -100 7.0 3.0
2 1 INS+1 vK 120 50 50| 2 1 44N= v2 420 6.0 40|12 5 INS-2 +3 -100 7.0 3.0
7 3 INS+1 47 120 50 50| 5 11 24 N+3 +3 200 30 70| 9 11 3¢ V= vQ -110 40 6.0
5 11 INS= a2 90 10 9.0| 8 10 24 N+3 v2 200 30 70| 8 4 2NV+1 vQ -150 1.0 9.0
8 10 INS= a2 90 10 90| 9 6 24 N+2 &3 170 00 100|10 7 INV+2 +6 -150 1.0 9.0
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10 4 DKn84 Basta kontrakt 11 4 K108643 Basta kontrakt 12 a2 Basta kontrakt
Ost v 832 5NT O =-660 Syd v 852 5v V =-450 Vast v92 64 V =-980
Alla ¢+ E4 Ingen 4653 NS + 10876532
#9842 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT #875 & ¢ v & NT
« EK753 496 N25332 « DKn7 «E5 N4526 3 48763 #EK10954 N 1 8 51 2
vDKn vE1065 S25332 v EKKn43 v1097 S4526 3 vEKn54 73 S18512
+ D63 + K5 O 118 9 1011 *4 ¢ EKn982 09 8 117 10 +D ¢ Kn9 O 115 7 126
#1075 #EDKn63 vV 118 9 1011 #K975 #D62 vV 9 8 117 9 #KKn63 #E94 V 115 7 126
»102 492 & DKn
v K974 v D6 v KD1086
+ Kn109872 + KD107 + EK4
&K #EKNn1084 «D102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 2NO-2 ¢7 200 80 20|11 8 4v V-1 »3 50 90 10| 7 2 34 0+2 +A -200 9.0 1.0
9 11 3NV-2 ¢4 200 80 20|12 6 3NV-1 a4 50 90 10| 9 5 240+3 +A -200 9.0 1.0
10 7 3NO-2 ¢7 200 80 20| 7 2 3vV= 3 -140 60 40 4 3 340+3 +¢K -230 6.0 4.0
8 4 4e V-1 ¢A 100 30 70| 9 5 4vV= &3 -420 30 7.0(12 6 44 0= vK -420 40 6.0
12 5 3NV-1 ¢4 100 30 70(10 1 4vV= »3 -420 30 70|11 8 44 0+1 v6 -450 20 80
3 2 3NV+1 LY -630 00 100( 4 3 4v V+l 3 -450 0.0 100|110 1 44 0+2 +vQ -480 0.0 10.0
13 4 Kn108 Basta kontrakt 14 475 Basta kontrakt 15 + EKDKn984 Basta kontrakt
Nord v E65 5¢ N D -2-500 Ost v K853 5NT O =-460 Syd vE6 5NT S =660
Alla ¢+ E842 Ingen 41093 NS .-
#E83 & ¢ v & NT #Kn875 & ¢ v & NT #9762 & ¢ v & NT
« EKD53 49762 N3 97 33 4 K83 4 E9 N2 2362 a2 « 107 N 116 6 1111
v4 vKKn73 S39733 vDKn76 v92 S22362 vKn10874 vD53 S 116 6 1111
+ D10 ¢+ K7 09 45 107 + K82 ¢+ ED65 O 11119 7 11 ¢ D432 + K10986 027722
#KDKn106 %942 V 9 45 107 *EK2 #D10963 vV 11119 7 11 D103 K54 V27722
a4 4« DKn10642 4653
v D10982 vE104 v K92
4 Kn9653 ¢+ Kn74 ¢ EKn75
*75 LY #EKn8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 34 V+l ¢ A -170 70 3.0 1 9 24DS-2 &A -300 100 00| 1 3 44 N+1 T 650 7.0 3.0
10 6 34 V+1 +4 -170 70 3.0(10 6 3NV+1 a7 -430 80 20| 2 10 44 N+1 &4 650 7.0 3.0
11 2 34 V+1 ¢ A -170 70 30| 5 4 3NV+2 a7 -460 30 70| 6 5 44 N+1 6 650 70 3.0
12 7 34 V+1 v5 -170 70 3.0 8 3 3NO+2 ¢4 -460 30 7.0(12 8 44 N+1 ¢3 650 7.0 3.0
1 9 4e V= ¢A -620 1.0 90|11 2 3NV+2 a7 -460 30 7.0(11 7 34 N+2 T 200 20 80
8 3 4eV= ¢ A -620 1.0 9.0|12 7 3NV+2 a7 -460 30 70| 9 4 64 N-1 v3 -100 0.0 10.0
16 & Kn643 Bésta kontrakt 17 & EKn65 Bésta kontrakt 18 # Kn9862 Bésta kontrakt
Vast v ED42 3v N =140 Nord vE108 4v OD-1100 Ost v Kn83 3v O =-140
oV ¢ 72 Ingen ¢ 42 NS +76
#ED5 & ¢ v & NT #EDKnN8 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT
410982 &KD75 N87 967 498432 4D N 107 4 8 6 aD 4105 N45387
v97 v K1086 S87 967 vD6432 vKKn975 S 107 4 8 6 v EK976 v 1054 S55 388
¢ED984 46 0464765 ¢+ K ¢ EKn973 035954 ¢ KKn10854 ¢ 3 088945
*87 #6432 V461475 #32 K7 V35954 &K #E1087542 V 8 8 9 4 5
o E & K107 4 EK743
v Kn53 v- vD2
+ KKn1053 + D10865 + ED92
#KKn109 109654 D3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 3NN-1 a7 -50 70 30 7 6 3«N+1 ¢3 130 100 00| 3 11 4e¢ V-4 42 200 10.0 0.0
2 10 3NS-1 ¢4 -50 70 30| 1 8 2¢4DO-1 6 100 80 20| 7 6 440-2 «A 100 80 20
9 4 4y N-1 +6 -50 70 30| 2 4 3NN-2 ¢ A -100 60 40 1 8 3vV-1 a2 50 6.0 4.0
11 7 3NS-1 8 -50 70 3.0 3 11 2vO0+1 &T -140 30 7.0 2 4 2vV+l ¢7 -140 30 7.0
6 5 3NN-2 *2 -100 10 90|12 9 2vO+1 &4 -140 30 70|12 9 3v V= 8 -140 30 70
12 8 3NN-2 &K -100 1.0 90|10 5 2¢v0+2 +8 -170 0.0 100(10 5 4v V= aJ -420 0.0 10.0
19 46 Bésta kontrakt 20 4976 Bésta kontrakt 21 4 D753 Bésta kontrakt
Syd v 103 5& S =400 Vast vE108 2v V =-110 Nord v DKn964 3v N =140
oV + EKn5 Alla + KKn85 NS *7
#EKD9853 & ¢ v & NT +D102 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT
4« E1093 4« KDKn52 N 114 5 4 7 10  KDKn52 N7 6556 & KKn #9642 N7 6 9 88
v 982 v EKn764 S 114 5 4 7 vKD4 v Kn652 S76556 v32 v K75 S769 838
¢+ D109863 ¢ 742 02989 4 +D1042 ¢ E93 O57 876 +D98542 ¢ E10 06 7 4565
»- »- V29829414 #98543 &K V57876 #E102 *D754 V67344
874 » E843 « E108
vKD5 v 973 vE108
+ K +76 + KKn63
#Kn107642 #EKN76 #Kn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 54 N+1 vA 420 100 00| 2 9 240= ¢7 -110 80 20| 3 10 INS+3 2 180 10.0 0.0
2 9 5&N= vA 400 50 50| 4 1 2v0O= *7 -110 80 20| 1 7 3vyN= ¢A 140 80 20
4 1 5&N= «K 400 50 5.0(12 10 14 O+1 ¢7 -110 80 20| 4 6 INS+1 »2 120 6.0 4.0
8 7 5&4N= K 400 50 50 3 5 2v0O+1 ¢3 -140 30 70 5 2 INS= 2 90 40 6.0
12 10 5# N= vA 400 50 50| 8 7 2v0+1 &7 -140 30 70 9 8 140= vA -80 20 80
3 5 64DN-1 ©vA -100 0.0 100(11 6 2vO0O+2 &6 -170 0.0 10.0(12 11 INS-1 +5 -100 0.0 10.0
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22 4642 Basta kontrakt
Ost v43 44 S =420
ov 410984
&EK97 & ¢ v & NT
&K « DKn108 N 8 108 108
v Kn98 v 10752 S 8 108 108
¢ Kn532 ¢KD 0535314
#106542 #DKn8 V53534
& E9753
v EKD6
+E76
&3
Par Kontr Ut Res Poang
3 10 46 S= v8 420 10.0 0.0
12 11 34 S+1 &4 170 80 20
4 6 24 S+1 v8 140 50 5.0
5 2 34 S= &2 140 50 5.0
1 7 24 S= +3 110 1.0 9.0
9 8 24 S= &5 110 1.0 9.0
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